

יום שני 06 במאי 2024

נוכחים: ניב צורי, אסף בן אהרון, ולד בליוכר, נאור אשכנזי, סתיו מילמן, מיכאל חן ואלעד ששון
הישיבה התקיימה בזום

פרוטוקול ישיבת ועדה מקצועית בתאריך 06/05/2024

נושאים:

1. החלטה על המלצה למרוץ הקרוב (מיקום)
2. דרישות מסלול - מה נדרש בצד המקצועי (לדוגמה גייט, פיטליין וכו')
3. עדכון סטטוס - בניית גייט ע"י הדר
4. עדכון - עבודות מתבצעות אצל פאוקר, נדרש פיקוח \ המלצות \ דרישות כי המסלול כבר בעבודה
5. בקשת מעבר קטגוריה גלב פורמנוב ל-MX2.

מהלך הישיבה:

1. גלב פורמנוב, הבקשה נבחנה אל מול הסיבות והכללים (הכללים לא מונעים) ואושרה.
עם זאת יצויין שבמהלך עדכון הכללים ל2024, נעשתה טעות ונושא זה ספציפית נשמט ולא מוזכר, יתוקן ויעודכן ל2025.
2. ייקבע סיוור מסלול בצ'אמפ פקטורי לקראת הסבב ב-18/05, משותף לזיו, הוועדה ומפיק הליגה.
3. ליום שיפוץ המסלול יוכן צ'ק ליסט של זיו בליווי ועדה מקצועית ומפיק הליגה.
4. אצל זיו יש גייט 12 מקומות של ההתאחדות.
בגלבוץ גייט 18 מקומות של ההתאחדות.
הגייט מווינגייט - של עמותת המוטוקרוס ז"ל ולא קיים.
5. גייט חדש בבנייה אצל הדר אופרוד, כרגע 18 מקומות ויוגדל ל-21.
תתואם פגישה אצל הדר אופרוד וולד בליוכר לגבי הגייט - אלעד.
6. סבב 3 באליפות ישראל IMX ב-18/05 יהיה גם כבחניה האם המסלול מתאים לאליפות ישראל בתוואי הנוכחי.
7. נדרש טיפול משמעותי במסלול: פיטליין, וויטינג זון, תיחוח והשקיה - הוועדה תפרט את הנושאים לשם הטיפול.
8. לצורך שימור ידע- להוציא מייל לזיו לדעת כמה קוב מים/זמן השקיה היו למסלול לפני סבב 3 IMSF CUP.
9. לקבל התייחסות ממנהל המרוץ לגבי הוצאת מלוויים מהפיטליין טרום הזינוק.
10. לאפשר כניסת רכבים לפריקה הכי מאוחר שאפשר - מול מיכאל או סתיו בהתאם לליגה.
11. הוגדר - מפיק אליפות ישראל IMX - מיכאל חן.
מפיק גביע ההתאחדות IMSF CUP - סתיו מילמן.
12. חייבים לדאוג ולוודא הוצאת רכבים מהחנייה בתוך המסלול החוצה לפני כניסת קהל.
13. עונש על רכב שנשאר בחנייה - 10 שניות תוספת זמן למתחרה המקושר לרכב לכל מקצה שהרכב בחנייה.
14. במסלול צאמפ פקטורי - סימון הנתיב בהקפה ראשונה מהזינוק צריך להיות מסומן בבירור ולהיות מוסבר לרוכבים בתדריך. לאחר הזינוק צריך להסיר את החסימה במהירות האפשרית.
15. צריך גזיבואים והצללה בוויטינג זון.
16. עבודה מול מד"א - באחריות מיכאל חן.
17. עד ה-16/05 יוחלט איפה יתקיים סבב 4(5 במקור).
18. פרוטוקול - יפורסם 24 שעות לאחר סיום הפגישה.
19. נדרש אישור של לפחות חבר ועדה אחד לפני פרסום הפרוטוקול במועד שנקבע.
20. בין יוני לספטמבר 24 תתוכנן ותיסגר עונת 25.

כיתוב פרוטוקול: אלעד ששון

העתיקים: מנכ"ל, חברי הוועדה, משרד ההתאחדות, אתר ההתאחדות והיבואנים.